

奋力书写高质量发展的时代答卷

自杭州行政区划优化调整以来,交警拱墅大队积极融入新拱墅发展大局,凝聚警心,统一思想,进一步增强民警使命感、责任感,以实干成绩推动交警工作高质量发展,展现新拱墅交警良好形象。

坚持稳中求进总基调

从源头入手保平安

通过聚焦道路隐患治理、村社源头治理、重点违法打击以及重点车辆管理等方面,切实围绕“安全、畅通、便民”总目标,实现了道路交通事故稳中有降,保持了道路交通安全形势总体稳定。截至目前,辖区全年道路

交通亡人事故下降52.63%,下降率全市第一。8月份原两区大队融合后未发生亡人事故,实现了近十年交通事故死亡人数“零增长”,为创建“平安拱墅”奠定了坚实的基础。

从秩序着手保畅通

通过有效开展堵点乱点常态治理、全力保障施工道路畅通有序、深入开展环境大整治等举措,在区委区政府统一组织领导下,积极与上级部门对接,牵头交通秩序,会同其他相关职能部门,集中整治与长效管理相结合,严管重罚与源头管理相

结合,切实加强协作配合,紧盯问题短板,迎难而上,持续精准发力。面对交通治堵的压力,大队坚持以秩序管理为灵魂,始终在研究状态下开展工作,迎难而上、未雨绸缪,坚定不移抓好交通组织和管理。

多措并举力促便民

结合全市交警现代警务机制改革,大队在营房功能区、机制建设、素质提升、队伍管理等方面进行了大刀阔斧的改革,工作能力、管理水平有效提升,为全区的经济社会发展保驾护航。大队全力做好交通安保工作、全

力参与重点项目建设、全力投入抢险救灾工作。在区委区政府和上级公安机关的统一指挥下,全力以赴投入防汛抗台、疫情防控及其他城市应急抢险和处置工作,努力提升我区城市治理的综合能力。



强化道路交通安全管理

交警拱墅大队深刻认识到当前面临的机遇挑战,坚持“人民至上、生命至上”,围绕“安全、畅通、便民”总目标,通过数据赋能,坚定信心决心,增强机遇意识和风险意识,对重点运输企业应用治超站、交通安全“一码一图”、货运导航、“智安通”、宣教等交通安全工作措施,实施车辆和驾驶员源头治理,提升安全风险防控,全力遏制和减少交通事故发生,助力企业发展、平安建设,实现交

通安全共治、共建、共享,为区域经济社会高质量发展和平安建设作出应有的贡献。交警拱墅大队将继续以实际行动践行初心使命,认真学习贯彻区党代会精神,以党建工作成效引领和推动各项任务落实,以学促知、以知促行,扎实开展警务工作,全力保障广大人民群众生命财产安全,持续保障改善民生、不遗余力惠及民生,努力营造最安全畅通的城市交通环境。

坚决贯彻工作总要求

技能提升 优化队伍

自两区交警合并以来,全市交警警力重新进行了调整,使大队现有警力少于之前两个大队的总和。面对交警部门的执法高要求和日益繁重的工作任务,全体民警、辅警克服人员紧、任务重等困难,严格按照市局部署要

求,落实定人、定岗、定责的“三定措施”,认真履职,忠于职守,全力做好道路交通指挥、疏导、分流、停车管理等工作,切实做到反应迅速、部署到位、保障有力。

硬件提升 加码技防

在各街道和区相关部门的支持下,大队在辖区主要路口安装了一批远程喊话执法设备,可随时通过远程喊话提醒劝导路口违法人员,路口守法率得到有效提高,此“黑科技”被人

民日报及钱江晚报等媒体相继关注报道点赞。同时,在拥堵多发路段及路口设置了一批交通护栏、警示柱等设施,既维护了交通秩序,又有效降低了堵情和警情。

专项行动 护航亚运

根据全市迎亚运保畅通“一面一网五点”交通专项治理工作部署,严格落实市对区的任务要求,按照拱墅区治理方案,协调各街道及相关部门按轻重缓急分级分类给予支持保障,合力对涉及的道路交通改造、智慧停

车位及综合体、学校、医院、地铁站、产业园等周边的交通进行综合治理,全力以赴推进亚运赛事各项筹备工作,为迎接亚运赛事做好交通安全保障工作。



公益广告

接种新冠疫苗 保护自己 保护家人



戴口罩



勤洗手



不扎堆

